

Tisícům pacientů očkovaných proti covidu se doslova rozkládá a odlupuje kůže. Lékaři jsou zmateni

infokuryr.cz/n/2023/05/11/tisicum-pacientu-ockovanych-proti-covidu-se-doslova-rozklada-a-odlupuje-kuze-lekari-jsou-zmateni

kuryr

11. května 2023



Tisíce očkovaných pacientů na celém světě hlásí vážná kožní onemocnění po podání vakcíny proti covidu, přičemž někteří uvádějí, že se jim kůže doslova rozkládá a odlupuje.

Nový výzkum provedený vědci z Teheránské univerzity lékařských věd v Íránu zjistil, že covidové vakcíny spouštějí vážná kožní onemocnění u velkého počtu pacientů.

Studie publikovaná ve odborném časopise *Clinical Case Reports* z prosince 2022 se zaměřuje na 67letého muže bez předchozí anamnézy kožních onemocnění, který dostal vakcínu „inaktivovaného koronaviru“ od společnosti Sinopharm.

Stránka [Naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) uvádí:

Téměř okamžitě po očkování muž dostal vážnou horečku, po níž následovaly „erytémové skvrny na zádech a bulózní léze na dolních končetinách“. Vyvinuly se u něj i zvýšené hladiny D-dimeru (indikátor

krevních sraženin), ačkoli test na hlubokou žilní trombózu měl negativní.

Sedmého dne po injekci bylo 30% mužova těla pokryto „purpurovými a tmavými skvrnami... s ochablými bulami a oblastmi odloučení epidermis“. V té době muži diagnostikovali toxickou epidermální nekrolýzu.

Ve snaze muži pomoci mu lékaři podali lék, který se podává k zabránění odmítnutí transplantovaného orgánu. Předpokládali totiž, že jeho tělo mohlo interpretovat covidovou vakcínu jako cizí materiál, který bylo třeba odmítnout.

Dostal také silné kortikosteroidy (léky na potlačení imunitního systému) a léčil se na potenciální konjunktivitidu, známou také jako „růžové oko“.

Po 14 dnech této léčby se stav pokožky muže zlepšil. Toto je ale pouze jeden případ z mnoha, které se objevily po očkování proti Covid-19.

„Je vysoce pravděpodobné, že viníkem je vakcína, protože jiné příčiny, jako například léky, nemohly způsobit tento jev v uvedeném časovém horizontu,“ vysvětluje případová studie o muži.

Po očkování vakcínami od společností AstraZeneca a Pfizer dostal jeden Filipínek hroznou kožní chorobu, po které zůstal permanentně zjizvený

V jiném případě z Filipín, který byl publikován jako případová studie v březnu 2023 v časopise *Journal of the European Academy of Dermatology and Venereology*, dostal 62letý pacient s již existující psoriázou dvě dávky DNA „vektorové“ vakcíny od firmy AstraZeneca, která mimochodem nikdy nebyla povolena k použití v USA.

Na začátku muž nehlásil žádné zjevné nežádoucí reakce. Avšak poté, co koncem listopadu 2022 obdržel třetí „posilovací“ dávku mRNA vakcíny od společnosti Pfizer, vyvinuly se u něj „napjaté

puchýře na nohou“.

Studie také vysvětluje, že u muže se „rozvinulo vzplanutí psoriázy popsané jako mnohočetné erytematózní plaky na končetinách“, jakož i „mnohočetné svědivé napjaté vezikuly a buly s erozí a serózní krustou“.

Muži nakonec diagnostikovali vzácný koexistující bulózní pemfigoid a psoriázu.

V tomto případě si to vyžádalo měsíce agresivní léčby kortikosteroidy, jakož i podávání léku proti rakovině zvaného methotrexát, dále antihistaminika a kyselinu listovou, aby se odstranily léze. Po třech měsících byly léze z těla muže pryč, ale zůstaly mu trvalé jizvy.

Dále máme devět případů pacientů z Turecka, kteří byli očkováni buď vakcínou „inaktivovaného viru“ CoronaVac od společnosti Sinovac, nebo mRNA vakcínou od společnosti Pfizer. U těchto jedinců se vyvinula různá kožní onemocnění – od lokalizovaného erytému, akutní kopřivky (kopřivky), kožních výronů podobných pityriasis rosea a pásového oparu.

Dva pacienti z Michiganu, u kterých se vyvinuly kožní lymfoidní infiltráty po očkování sérií mRNA vakcín od Moderny, museli podstoupit biopsie, aby se zajistilo, že léze nejsou rakovinné.

Závěr

Seznam kožních onemocnění, která se objevují u lidí očekávaných všemi dostupnými vakcínami proti covidu, je dlouhý.

Co tyto ampule vlastně obsahují, že jsou schopny způsobit takové hrůzy na a uvnitř těl lidí? Zřejmě nic dobrého, proto jsou jejich přesná složení stále klasifikována jako „obchodní tajemství“.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,

Zdroje: thepeoplesvoice.tv , thecovidblog.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST